



# 安全理事会

Distr.  
GENERAL

UN LIBRARY

S/21103  
24 January 1990  
CHINESE  
ORIGINAL: ENGLISH

JAN 26 1990

UN/ISA COLLECTION

## 安全理事会主席的说明

谨此附上朝鲜民主主义人民共和国常驻联合国观察员代表团临时代办1990年1月23日给安全理事会主席的信。兹应信中要求,将该信作为安全理事会的文件散发。

附 件

1990年1月23日朝鲜民主主义人民共和国  
常驻联合国观察员代表团临时代办给  
安全理事会主席的信

谨随函附上朝鲜民主主义人民共和国外交部1990年1月22日的声明。  
请将本函和所附声明作为安全理事会的文件分发。

朝鲜民主主义人民共和国  
常驻联合国副观察员  
临时代办  
许贞(签名)

附 文

朝鲜民主主义人民共和国外交部

1990年1月22日的声明

全体朝鲜人民和世界爱好和平的人民一致希望在1990年代完成朝鲜统一的事业。

尊敬的领袖金日成主席在新年讲话中提出拆除北南两方之间的分裂之墙并确保自由往来和完全开放的建议是一项划时代的救国措施,以期结束1940年代开始将近半个世纪朝鲜分裂和对抗的漫长历史并开拓统一的新历史。

这项新的救国建议已经引起国内和世界各地外国公众的广泛反响。

这说明国际社会真诚希望朝鲜半岛的局势得到缓和并实现和平统一。

在这种时刻,美国和南朝鲜当局对我们新的救国建议没有作出积极的反应,却宣布今年将举行大规模的“协作精神90”联合军事演习。

这使世界公众感到惊异不解,使世界人民感到失望,因为他们曾对促进北南对话和朝鲜统一寄予希望。

除此之外,美国和南朝鲜当局在开展北南对话成果在望之际,决定针对对方进行大规模核袭击演习,这一行为完全是蓄意使用军事对抗来阻挠北南对话并破坏朝鲜半岛局势的缓和。

这是对全体朝鲜人民争取统一的愿望和全世界爱好和平的人民争取实现裁军和缓和的希望提出挑战。

美国刚刚向全世界宣布冷战已告结束,一个和平的纪元已经到来,就立刻向巴拿马这个主权国家必动武装入侵。谁都不能保证美国不会在“协作精神”联合演习的烟幕下随时以同样的方式向朝鲜半岛的北部发动战争。

如果某国在美国沿海进行大规模军事演习,美国当局会对此作出何种反应?

美国一方面声称在欧洲奉行“缓和政策”，却在亚洲加剧紧张局势，不降低该地区的军事对抗水平。

美国在这种政策的推动之下，企图长期控制朝鲜半岛，将其作为加剧紧张局势的基地和战争的温床。

美国和南朝鲜当局谎称已决定缩小预期的“团队精神”联合军事演习的规模，企图借此掩盖这些反对和平、对话和统一的战争演习的真实用意。但是，即使根据它们所宣布的数据，也不能认为演习的规模已有缩小。

它们笨拙地谈论“邀请观察”“协作精神”演习，试图蒙骗世界公众。但是，它们完全无法掩盖这一战争行为的侵略和挑衅性质。

南朝鲜当局阴谋再次举行核战争演习，用外国部队来威胁同胞，这显然表明它们的行为同欢迎自由往来和完全开放的言论是完全矛盾的。

在“协作精神”此类核战争演习的情况之下，既不可能建立相互信任也不可能举行真诚的对话自由往来和全面开放需要以相互信任和缓和为前题，而与核战争演习格格不入。

美国和南朝鲜当局不要以为不存在挡腰截断朝鲜半岛的混凝土墙，而必须将这堵墙拆除，并立即取消阻挠北南之间自由往来和全面开放以及阻挠北南对话的“协作精神90”联合军事演习计划。

假如美国和南朝鲜当局胆敢在朝鲜半岛举行战争演习，它们必然会遭到全体朝鲜人民和全世界爱好和平人民的谴责，并要对由此产生的后果负全部责任。